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Spitalul Clinic de Urgenţă pentru Copii „Grigore Alexandrescu”,  

prezent la Conferinţa Naţională a Pacienţilor  

 

În prima zi a Conferinţei Naţionale a Pacienţilor, ediţia 2010, prof. univ. dr. Dan Mircea 

Enescu, manager al Spitalului Clinic de Urgenţă pentru copii “Grigore Alexandrescu” a abordat 

tema “Mecanisme de finanţare a spitalelor de stat”. 

 

Prof. univ. dr. Dan Mircea Enescu a făcut referire la faptul că specialiştii Spitalului Clinic de 

Urgenţă pentru Copii “Grigore Alexandrescu” din Bucureşti au reuşit performanţa de a aduce 

speranţa de viaţă a micuţilor internaţi aici aproape de 100%, în condiţiile în care cele mai multe 

cazuri sunt urgenţe medicale. Dacă în urmă cu 20 de ani, în cazul copiilor arşi internaţi în cadrul 

spitalului, circa 100 de copii nu supravieţuiau, astăzi, medicii reuşesc să salveze toţi micuţii. 

“Avem peste 30.000 de internări şi o speranţă de supravieţuire de 99,85%”, a declarat prof. 

univ. dr. Dan Mircea Enescu, managerul Spitalului Clinic de Urgenţă pentru Copii “Grigore 

Alexandrescu”. 

 

Printre cei care au mai luat cuvântul în prima zi a Conferinţei Naţionale a Pacienţilor s-au 

numărat dr. Cristian Anton-Irimie, secretar de stat la Ministerul Sănătăţii, Adrian Pană, 

Consilier al Ministrului Sănătăţii, Prof. univ. dr. Mircea Cinteză, fost ministru al sănătăţii şi 

membru în Comisia de Sănătate din Senatul României, Acad. prof. dr. farm. Dumitru Dobrescu, 

Prof. univ. dr. farm. Marius Bojiţă, preşedinte al Universităţii de Medicină şi Farmacie „Iuliu 

Haţieganu" din Cluj-Napoca, Prof. univ. dr. Cristian Vlădescu, director general al Şcolii 

Naţionale de Sănătate Publică, Management şi Perfecţionare în Domeniul Sanitar, Dr. Raed 



 

Arafat, subsecretar de stat în Ministerul Sănătăţii, Vasile Barbu, preşedintele Asociaţiei 

Naţionale pentru Protecţia Pacienţilor. 

 

Temele discutate au avut arii largi de acoperire, de la asigurarea accesului universal al 

pacienţilor la serviciile medicale, la siguranţa medicamentelor, metode de finanţare a spitalelor 

de stat, rolul asociaţiilor de pacienţi. De asemenea, s-a vorbit despre Cardul European de 

Asigurări Sociale de Sănătate şi oportunitatea înfiinţării unei instituţii care să apere drepturile 

pacienţilor, numită de organizatori Avocatul Pacientului. 

 

În afara sălilor de dezbateri, participanţii la Conferinţă au putut vizita expoziţia “Info 

Pacienţi”, unde sunt expuse pe durata evenimentului standuri de prezentare ale asociaţiilor de 

pacienţi, dar şi ale companiilor farmaceutice sau ale celor care oferă produse şi servicii destinate 

pacienţilor.  

De asemenea, participanţilor li s-a oferit Ghidul Info Pacienţi, prima publicaţie de acest gen 

din România. Ghidul conţine date  despre principalele asociaţii de pacienţi din ţara noastră, 

legislaţie privind drepturile pacientului român, manifestul pacienţilor, precum şi declaraţii ale 

principalilor decidenţi din domeniul medical despre condiţia bolnavului în România. Ghidul 

Info Pacienţi este oferit gratuit tuturor pacienţilor din România, în limita tirajului disponibil. 

 

Conferinţa Naţională a Pacienţilor a reuşit ca, în prima zi a evenimentului, să aducă în dezbatere 

peste 30 de subiecte de discuţie, toate centrate pe sistemul de sănătate din România. Un sistem 

care, au fost de acord cei peste 280 de participanţi din prima zi, trebuie să aibă în centrul său 

pacientul. Primul pas spre o mai bună comunicare şi o mai bună relaţionare între 

pacient-medic-autorităţi din domeniul sănătăţii a fost făcut în această zi, semn că 

îmbunătăţirea condiţiei pacientului român este un lucru care preocupă atât medicii, farmaciştii, 

pacienţii, dar şi autorităţile statului. 
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